

# 情侣贪图美景驾车走小道 坡陡路滑被困山中报警求助

# 民警铲雪清道300米救出“趴窝车”

“那边山漂亮，奔那边去吧……”

营口一对情侣驾车到本溪游玩，不熟悉路况胆子却挺大，结果被困雪中山路，进退不得。多亏本溪民警救援，两个多小时铲出300多米路面，被困车辆才得以脱身。

2月2日，营口小伙何某带着女友开车到位于本溪满族自治县草河掌镇的关山湖游玩。与秋季满山红叶不同，白雪覆盖的群山别有一番风景，两人玩得高兴，准备返程时还挺兴奋、觉得没尽兴，结果没一会儿，车就坏事了。

小车转出关山湖上了公路，女友发出指令：

“看，那边的山多漂亮啊，咱们到那边去吧！”女友有令，何某毫不犹豫，看路边有条岔路蜿蜒似乎是通往“那边山下”，积雪上还有着车辙印，何某一打方向盘就拐了进去。

然而，没几分钟，何某和女友就发现坏事了：

前面是一道山坡，积雪路滑小车上不去了；道路狭窄没法掉头，想倒车回公路，进来的路却是一道下坡，进来时挺顺利没注意，想倒车时才发现同样因为路滑倒不上去。

何某和女友忙活了好半天，还是进退不得，只得报警求助。

本溪满族自治县草河掌派出所指导员李斌告诉记者，何某和女友没有经验，居然还捡来松树枝垫到车轮下，“底下都是雪，垫上松树枝那不是越垫越滑？”

李斌说，何某开上来的这条路上坡不远就到头了，在草河掌镇胡堡村榆树一处山沟里，“是唯一的住户王姓老人自己修的路，只通到他住的院子。接到报警后，我就给村里还有王老的朋友、亲戚打电话，让他们找王老看看能不能帮忙，可是老人一直不接电话。”

“下午3点接到报警，打电话找王姓老人花了20几分钟。开车到那一看，小

车后面还停了辆大吉普，听何某两人一说，才明白为啥老人不接电话。”

原来，就在何某两人想辙时，一辆大吉普也进了这条小路，看到小车被困，开车的老人不但没帮忙，还问何某为啥要把车开到这里来。李斌说，开车的就是王老，已经70多岁了，何某不知道这是老人修的通往自己家的路，感觉老人态度不太友好，也有些不冷静，何某女友还说了句“大不了车不要了”。

老人一听这话可就急了，“车不要了？你爱要不要。”老人干脆就把大吉普停在那，自己步行上山回家了。

李斌和王建辉到老人住处去找，正在门厅里坐着的老人看到民警也没给好脸：“他明知道车辆容易困住，



民警清理到最后一段道路时，天色已黑。



李斌(左)和王建辉一路铲雪。

警方供图

还硬要往里边开，应该让他自己承担后果。你们是处理案件、打击犯罪的，为什么要管这破事？”

李斌介绍，老人之所以这么气愤是因为很多游客顺着自己修的路开车进来游玩，可是离开时总会留下各种垃圾，破坏环境，都得老人自己收拾。

李斌赶紧给老人做工作，说咱们警察打击犯罪不假，可更重要的是咱们得为人民服务，人家是到咱本溪旅游的，哪能不管呢？经过10几分钟的劝说，老人同意何某的小车可以到自家院子里掉头。

李斌又来到何某车被困住的地方，“这车没换雪地胎，在这路上根本走不了！”

李斌和王建辉又返回老人家，好说歹说借来了铁锹等工具，开始清除小路路上的积雪，“因为路窄没法掉头，我们从车头方向开始，把两边车轮行驶的车辙清理出来，清理一段，车能动了就推着走几米，停下来再清理一段，再推车走……”

上坡路滑的地方，李斌和王建辉就到山坡上挖雪下的黑土来垫道，“又到老人家要了些炉灰渣子防滑，一点先先把小车开到老人家院子里掉头。”

小车掉头后，大吉普轻松启动、上坡进了院，可小车下了坡走到原先被困的地方时又趴窝了。李斌和王建辉再次充当了开路先锋的角色，一

锹一锹地把路上的雪铲开，需要垫土的地方挖来土垫上，需要撒炉灰渣子的地方撒炉灰渣子，开一段路、推一段车。

“那条小路能有400米长，一来一回我们能铲了300多米的雪，折腾了两个多小时，到晚上6点总算把小车推上了公路。”李斌说，当时天已经黑了下来，“干活时一身汗还觉得怎么样，停下来寒风一吹，冻得直哆嗦。”

看到民警的样子，何某感动的同时也非常不好意思，一再表示要找一家饭店请民警吃口热乎饭再走，被李斌和王建辉婉言拒绝了。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

## 纵然身处异乡，也让爱与温暖相伴

# 工行陪您留辽过年 共守安宁

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，又是一年春节到。出于疫情防控需要，很多在辽打拼的外地人选择留辽过年，许多在外学习工作的辽宁游子也无法回乡团聚。为响应国家“就地过年”政策，辽宁省工商银行暖心推出“留守过年不孤单、爱购陪你过大年”、“工享特惠日 新春惠辽宁”等一系列优惠活动，以各类惠民促销、微信支付补贴等形式缓解留守过年人群“乡心新岁切”的潸然之情，回馈在特殊时期选择与亲人相隔相守者的个人付出。

每逢佳节倍思亲，纵然身处异乡，也要让温暖相伴。辽宁省工商银行秉承以客户为中心的服务理念，策划系列消费补贴活动，送上一丝暖意、提供一份温情，愿每一位留守人，都能在异乡的春节里感受到家的温暖。待到春花烂漫时，回乡相聚更贴心。

## 工行暖心伴 且把异乡作故乡

每逢新春佳节思乡之情就愈发浓烈，疫情防控的需要国家鼓励员工在工作地休假；辽宁响应号召，发出“春节期间非必要不返乡”“留辽过年”的倡议。

家是最小国，国是千万家，响应政策放弃回家团圆，体现的是中国人独有的集体观和全局观，是游子们的家国情怀。每个游子就地过年的个人付出，成就的是小家和大国共同的平安吉祥。关键时刻，辽宁省工商银行作为国有大行，将提供人性化、超暖心的保障服务，多样便利满足人民过年的各类需求视为责任和义务。

疫情以来，积极打造工行卡移动支付“工享特惠日”、工行信用卡消费“爱购周末”等活动品牌，通过消费满减、消费立减以及消费券等形式直接补贴客户，惠及百万居民。2020年疫情期间，工行积极响应国家号召，与政府同频共振，投入大量资金与商超、百货、加油、餐饮、教育、文娱等民生类商户合作，全省内开展各类惠民促销活动，为提振地方经济做出贡献。践行大行责任，勇于奉献担当，服务实体经济，保障百姓民生，这是辽宁省工商银行始终牢记的初心使命。

## 留辽过大年“爱购”温暖千万家

如果说“有钱没钱，回家过年”是典型的中国式家国情怀，“此心安处是吾乡”则是中国人家国情怀的疫时表达。留守过年，欢乐喜庆温暖的氛围，穿新衣戴新帽的仪式感，逛吃逛吃的舒适度一样都不能少。

异乡过年，年味依旧在年货里，也满载着爱与祝福。为配合政府“留守过年”的倡导，这个春节工商银行信用卡投入巨资开展“留守过年不孤单、爱购陪你过大年”主题活动，参与城市涵盖全省(不含大连)。主要选取春节热点消费场

景，如：餐饮、商超、线上线下购物、加油、出行、文娱、休闲、度假等开展促销活动，参与商户超百家，参与门店近千户。

活动主要以满减、满减等直达客户方式实现，优惠力度空前。为了便于老百姓能够及时准确地了解活动信息，辽宁省工商银行信用卡还在“工商银行辽宁分行”微信公众号“惊喜辽宁”-“信用卡活动”栏目对省内信用卡促销活动进行展示，力求达到利民、惠民，让老百姓感受到温暖、便捷。

ICBC 中国工商银行 辽宁省分行

优惠活动 立减5~80元

社区团购 综合电商 美食 娱乐 购物等

工行卡支付立减

登录“工享大辽”小程序领取

2月6日-2月28日 (9:00-24:00)

工行陪您 过福年

扫码识别 轻松领券

扫码识别 爱购周末活动权益

工银信用卡“爱购周末”促销品牌诞生近4年来，辽宁分行积极投入、细心经营，上下联动，在省内形成了良好的口碑，得到了社会各

界的广泛认可。工行信用卡品牌社会影响力、知名度不断提升，为促进地方消费、提振地方经济做出巨大贡献。

## “新春惠辽宁”百万补贴助消费

改变了过年的地点，收获的却是全家人乃至更多人的健康平安。为继续做好疫情防控，很多外地人主动响应号召“过年不回家”留辽过年，辽宁省工商银行更是用行动积极回应留辽过年的群众。2021年2月6日-28日，辽宁省工商银行“工享特惠日 新春惠辽宁”工行卡微信支付补贴活动以百万补贴献礼新春，保障留辽过年的群众过上欢乐祥和、健康安全的新春佳节。“新春惠辽宁”既可以从买来买菜年货中享优惠，也可以通过网购“一键回家”，将游子的牵挂、祝福之情远程送达，暖意“新春惠辽宁”中流淌，温暖平安过年成为大家共同的期盼。

工行卡用户登录“工享大辽”小程序即可领取5-80元微信支付立减券，微信支付消费满减券涵盖社区团购、综合电商、生活平台和教育平台4种。用户领取立减券后，可在“美团优选、多多买菜、橙心优选、大众点评、京东、唯品会、猿辅导”小程序中使用。

在百姓的新宠社区团购及大众点评中，工行借记卡用户消费满30元可以立减5元，贷记卡用户消费满30元可立减8元；在京东、唯品会电商平台，立减力度达到满200元减20元、满200元减30元。疫情之下，上网课成了学子的加油站，在“新春惠辽宁”补贴中，工行贴心地将教育平台纳入，工行卡用户在小猿辅导报课支付，可以享受借记卡满500元减50元、贷记卡满500元减80元的立减活动。